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В опросе приняло участие 
3106 респондентов

2023
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Распределение респондентов по месту учебы

Академический колледж

Колледж индустрии моды и красоты

Колледж сервиса и дизайна

ФГБОУ ВО "ВВГУ" г. Владивосток

Филиал ФГБОУ ВО "ВВГУ" г. Находка

Филиал ФГБОУ ВО "ВВГУ" г. Уссурийск

Филиал ФГБОУ ВО "ВВГУ" г. Артем

IT-КОЛЛЕДЖ (ITHUB Владивосток)



Академический колледж: распределение респондентов 
по образовательным программам
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09.02.04 Информационные системы (по отраслям)

09.02.07 Информационные системы и программирование

23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов 
автомобилей

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)

38.02.03 Операционная деятельность в логистике

38.02.04 Коммерция (по отраслям)

38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров

38.02.07 Банковское дело

40.02.01 Право и организация социального обеспечения

43.02.10 Туризм

43.02.14 Гостиничное дело

43.02.16 Туризм и гостеприимство

44.02.02 Преподавание в начальных классах

54.02.01 Дизайн (по отраслям)



Колледж индустрии моды и красоты: распределение 
респондентов по образовательным программам
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29.02.04 Конструирование, моделирование и 
технология швейных изделий

29.02.10 Конструирование, моделирование и 
технология изготовления изделий легкой 
промышленности (по видам)

35.02.12 Садово-парковое и ландшафтное 
строительство

42.02.01 Реклама

43.02.12 Технология эстетических услуг

43.02.13 Технология парикмахерского искусства

54.02.01 Дизайн (по отраслям)

54.02.08 Техника и искусство фотографии



Колледж сервиса и дизайна: распределение 
респондентов по образовательным программам
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54.02.01 Дизайн (по отраслям)

21.02.19 Землеустройство

09.02.01 Компьютерные системы и комплексы

43.02.15 Поварское и кондитерское дело

40.02.01 Право и организация социального обеспечения

11.02.17 Разработка электронных устройств и систем

09.02.06 Сетевое и системное администрирование

26.02.02 Судостроение

13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и 
электромеханического оборудования (по отраслям)

38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров

49.02.01 Физическая культура

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)

11.02.02 Техническое обслуживание и ремонт радиоэлектронной техники (по 
отраслям)

21.02.05 Земельно-имущественные отношения



IT-КОЛЛЕДЖ (ITHUB Владивосток): распределение 
респондентов по образовательным программам

81.1%

18.9%

09.02.07 Информационные системы и программирование 42.02.01 Реклама



ФГБОУ ВО "ВВГУ" г. Владивосток: распределение 
респондентов по образовательным программам, в % от 
общего числа опрошенных

Бакалавриат

01.03.04 Прикладная математика 1.9%

05.03.06 Экология и природопользование 0.7%

09.03.02 Информационные системы и технологии 5.4%

09.03.03 Прикладная информатика 2.0%

09.03.04 Программная инженерия 2.9%

11.03.02 Инфокоммуникационные технологии и системы связи 3.1%

15.03.04 Автоматизация технологических процессов и производств 0.9%

21.03.01 Нефтегазовое дело 1.3%

23.03.01 Технология транспортных процессов. 2.7%

23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов 2.8%

29.03.05 Конструирование изделий легкой промышленности 1.0%

37.03.01 Психология 1.7%

38.03.01 Экономика 11.9%

38.03.02 Менеджмент 10.9%

38.03.04 Государственное и муниципальное управление 2.8%

38.03.05 Бизнес-информатика 1.5%

38.03.06 Торговое дело 1.9%

38.03.07 Товароведение 1.3%

39.03.03 Организация работы с молодежью 1.0%

40.03.01 Юриспруденция 5.0%

41.03.05 Международные отношения 4.0%

42.03.01 Реклама и связи с общественностью 1.2%

42.03.04 Телевидение 1.3%

43.03.01 Сервис 1.5%

43.03.02 Туризм 7.1%

44.03.01 Педагогическое образование 5.1%

44.03.02 Психолого-педагогическое образование 0.7%

44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки) 4.7%

45.03.02 Лингвистика 4.8%

49.03.01 Физическая культура 0.7%

49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная 
физическая культура) 0.6%

54.03.01 Дизайн 5.7%

Магистратура

05.04.06 Экология и природопользование 10.3%

09.04.03 Прикладная информатика 6.6%

23.04.01 Технология транспортных процессов 3.7%

37.04.01 Психология 2.2%

38.04.01 Экономика 4.4%

38.04.02 Менеджмент 1.5%

38.04.04 Государственное и муниципальное управление 8.1%

38.04.05 Бизнес-информатика 9.6%

38.04.06 Торговое дело 2.9%

40.04.01 Юриспруденция 10.3%

41.04.05 Международные отношения 8.8%

42.04.05 Медиакоммуникации 2.9%

43.04.02 Туризм 5.1%

44.04.01 Педагогическое образование 3.7%

45.04.02 Лингвистика 8.8%

54.04.01 Дизайн 11.0%

Специалитет

10.05.03 Информационная безопасность автоматизированных систем 35.7%

38.05.01 Экономическая безопасность 19.1%

40.05.04 Судебная и прокурорская деятельность 45.2%



Филиал ФГБОУ ВО "ВВГУ" г. Артем: распределение 
респондентов по образовательным программам

3.1%
5.8%

11.7%

5.1%

4.6%

8.3%

4.1%

5.7%
6.2%

7.5%

3.4%

5.3%

5.5%

5.5%

2.3%

15.9%

43.02.14 Гостиничное дело

09.02.07 Информационные системы и программирование

38.02.04 Коммерция (по отраслям)

23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по 
видам)

40.02.01 Право и организация социального обеспечения

40.02.02 Правоохранительная деятельность

44.02.02 Преподавание в начальных классах

09.02.03 Программирование в компьютерных системах

42.02.01 Реклама

09.02.06 Сетевое и системное администрирование

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений

23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного 
транспорта

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем 
и агрегатов автомобилей

43.02.10 Туризм

49.02.01 Физическая культура

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)



Филиал ФГБОУ ВО "ВВГУ" г. Находка: распределение 
респондентов по образовательным программам
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21.02.05 Земельно-имущественные отношения

09.02.07 Информационные системы и 
программирование

23.02.01 Организация перевозок и управление на 
транспорте (по видам)

40.02.01 Право и организация социального 
обеспечения

09.02.03 Программирование в компьютерных 
системах

18.02.12 Технология аналитического контроля 
химических соединений

43.02.10 Туризм

49.02.01 Физическая культура



Филиал ФГБОУ ВО "ВВГУ" г. Уссурийск: распределение 
респондентов по образовательным программам
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 
подготовки)

44.03.01 Педагогическое образование.

44.03.02 Психолого-педагогическое образование

09.02.07 Информационные системы и программирование

44.02.01 Дошкольное образование. 

44.02.02 Преподавание в начальных классах

49.02.01 Физическая культура

54.02.01 Дизайн (по отраслям)

38.02.04 Коммерция (по отраслям)

40.02.01 Право и организация социального обеспечения

43.02.13 Технология парикмахерского искусства

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)



Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик: общая 
тенденция

Соответствует ли структура программы, на которой вы учитесь, Вашим ожиданиям 
(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 
необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет 
дублирования дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.)?

88% соответствует

Есть ли у Вас возможность подключения к электронной информационной 
образовательной среде (ЭИОС), электронно-библиотечной среде вуза из любой 
точки, где есть сеть Интернет?

66% да, всегда есть возможность

98 % удовлетворены качеством 

подключения

Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 82% да



Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик: общая 
тенденция

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом

3.6%

25.6%

47.0%

23.8%

Неудовлетворительно

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно

Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой 
и доступностью информации о деятельности 
университета, размещенной на сайте ВВГУ и 
информационных стендах?

94% удовлетворены

Удовлетворены ли Вы комфортностью условий, в которых 
осуществляется образовательная деятельность: (наличие и 
доступность санитарно-гигиенических помещений, наличие 
и доступность питьевой воды, наличие и понятность 
навигации внутри университета, санитарное состояние 
помещений, возможность доехать до университета 
общественным транспортом)?

79% 
удовлетворены



Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик: общая 
тенденция

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью сотрудников 
университета (приемной комиссии, дирекции института, учебно-методического 
управления, научной библиотеки, студгородка и пр.)?

93% удовлетворены

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью преподавателей и 
сотрудников кафедр университета?

92% удовлетворены

Готовы ли Вы рекомендовать ВВГУ родственникам и 
знакомым (при наличии выбора вуза)? 78% да



Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик: общая 
тенденция

Удовлетворены ли Вы оборудованием помещений университета 
и его территории с учетом доступности для лиц ограниченными 
возможностями здоровья и инвалидов:
-оборудованием входных групп пандусами;
-наличием выделенных мест для автотранспорта инвалидов;
-наличием поручней, расширенных дверных проемов;
-наличием специально оборудованных санитарно-
гигиенических помещений.

87% удовлетворены / не требуется



Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик: общая 
тенденция

Проходили ли Вы в рамках изучения дисциплины онлайн – курс на открытых образовательных 
платформах? 56% да

Оцените качество оформления материалов курса 
(шрифты, цвета, качество картинок, видео)

50.6%
44.8%

4.6%

Высокое Среднее Низкое

Оцените качество теоретического материала

54.2%
42.2%

3.6%

Высокое Среднее Низкое


